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 نمره ، بزرگترین حکمت خداست پس صبور باشیدصبر  ردیف
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 از داخل پرانتز انتخاب کنید و به پاسخ برگ انتقال دهید.کلمه یا عبارت مناسب را 

 –صفر ولتی را مرجع پتانسیل در نظر بگیریم، پتانسیل پایانه منفی آن ) 6اگر پایانه مثبت بک باتری الف( 

 ( ولت خواهد شد.-6

 
ی رانند. ب( هر گاه جریان هایی که از دو سیم می گذرند هم سو باشند، دو سیم یكدیگر را ..................... )م

 می ربایند.( -

پ( با اعمال میدان الكتریكی به دو سر رسانا الكترون ها با سرعتی متوسط، موسوم به سرعت سوق ............ 

 خلاف جهت( میدان الكتریكی حرکت می کنند. –)در جهت 

.............  یكیالكتر لیپتانس یانرژ م،یکن یم کینزد گریكدیباردار هم نام را به  ی  دو ذره یوقتت( 

 . ابدی می( کاهش-شی)افزا

 .یابدافزایش( می -)کاهش  خازن، ظزفیت خازن  با افزایش فاصله بین صفحاتث( 

 
-وجود می آید. )آهنربای الكتریكیج( با قرار دادن هسته ی آهنی درون یک سیملوله ........................ به 

 (اهنربای ثابت

 یابد.افزایش( می -،  بزرگی مقاومت معادل )کاهش آرایش موازیبا افزایش یكی از مقاومت ها در چ( 

 
جریان گذرا  –ح( مقاومت یک رسانای فلزی در دمای ثابت با ................. ) اختلاف پتانسیل دو سر مقاومت 

 از آن( نسبت عكس دارد.
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 درست یا نادرست بودن عبارات زیر را تعیین نمایید.

  یابد.کاهش می تریكیجهت میدان الكتریكی به حرکت درآوریم، انرژی پتانسیل الكالف( اگر بار منفی را در 

 شود.بار الكتریكی در یک رسانا در سطح خارجی آن جمع میب( 

 آمپر ساعت، یكای جریان الكتریكی است.پ( 
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𝑞1و بار  20grگلوله ای به جرم  = 1𝜇𝐶 ایم و بار را از یک نخ نارسانا آویزان کرده𝑞2 =

−10𝜇𝐶  را زیر بار𝑞1 باشد تا باردهیم، کشش نخ چند نیوتن قرار می𝑞1 ؟در تعادل باشد 

𝑘 = 9 × 109 𝑁𝑚2

𝐶2⁄ , 𝑔 = 10 𝑚
𝑠2⁄  
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ی باردار در سه رأس مثلث قائم مطابق شكل، سه ذره

الكتریكی وارد بر اند. برآیند نیروهای ای ثابت شدهالزاویه

 د.بردارهای یكه نویسیبر حسب را 𝑞1   بار

𝑘 = 9 × 109  
𝑁𝑚2

𝐶2
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6در شكل مقابل میدان الكتریكی از نوع یكنواخت و بزرگی آن  ×

105 𝑁 𝐶⁄  است. اندازه اختلاف پتانسیل نقاطA  وC  چند ولت است؟

(𝐴𝐵 = 3𝑐𝑚, 𝐵𝐶 = 4𝑐𝑚)  
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 در مدار شكل روبرو:

چقدر  Bو  Aالف( اختلاف پتانسیل دو نقطه 

𝑉𝐴است؟ ) − 𝑉𝐵) 

چند وات  𝑅2مقاومت مصرفی توان ب( 

 ؟است
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 را حساب کنید TRدل اومت معمقار مدار شكل روبرو  د
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آن را به طور عمود که اهم  10ومقاوت الكتریكی  سانتی متر مربع 200به مساحت حلقه ای دایره ای شكل 

ثانیه با خطوط  01/0اگر سطح حلقه پس از  تسلا قرار می دهیم 2واخت به شدت مغناطیسی یكنبر میدان 

 خواهد بود؟ بزرگی نیرو محرکه و جریان القایی چقدرمیدان هم جهت شود ، 
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در شكل روبرو یک ذره باردار با جرم ناچیز با سرعت در سوالات در صفحه بعدادامه 

گذرد. اگر در مدت عبور ذره، های آهنربای نعلی میجهت نشان داده شده از بین قطب

به ترازو نیروی بیشتری را نشان دهد، تعیین کنید نوع بار ذره چیست و به کدام عقر

 شود؟سمت منحرف می
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 در شكل های زیر جهت نیروی وارد بر سیم حامل جریان را با رسم بردارهای مربوطه، مشخص کنید.

 )پ(

)ب()الف(                                                                               
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 سانتی متر پیچیده 20 طول به توخالی پلاستیكی لوله یک دور که است حلقه 250 شامل ای سیملوله

آمپر باشد، اندازه میدان مغناطیسی درون سیملوله را بر   0/8سیملوله  از عبوری جریان است. اگر شده

 حسب گاوس به دست آورید. 

(𝜇0 = 4π × 10−7 𝑇𝑚

𝐴
) 

1 
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حلقه  های زیر جهت جریان القایی درشكلدر 

 های رسانا چگونه است؟

  الف( مقاومت رئوستا در حال کاهش است.

ب( جریان در سیم ثابت و تندی حرکت حلقه 

 ها ثابت است.
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𝒒در شكل زیر بزرگی نیروی مغناطیسی وارد بر ذره باردار   = −𝟐𝝁𝑪  که در

𝑩یک میدان مغناطیسی به بزرگی  = 𝟎 𝟓⁄ 𝑻  𝟐𝟎با سرعت 𝒄𝒎 𝒔⁄  در حال

 نیروی وارد بر ذره چند نیوتن و در چه جهتی است؟ حرکت است.
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در شكل مقابل نمودار مربوط به یک جریان متناوب را 

 کنید. مشاهده می

 الف( معادله ی جریان بر حسب زمان را بنویسید.

tب( مقدار جریان را در لحظه  =
1

30
𝑠  .به دست آورید 

 

 

5/1 

 20 جمع: و سربلند باشید موفق                                                                                     

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


4 
 

 

 د 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

